

Депутат Государственной Думы РФ, чемпион мира по шахматам Анатолий Карпов посетил тюменскую Школу креативных индустрий «Золотая нить Сибири»

2 сентября в рамках делового визита в Тюменскую область Анатолий Карпов провёл деловую встречу с членами Общественной молодёжной палаты, созданной при Тюменской областной Думе. В заседании также приняли участие общественные деятели, внёсшие большой вклад в развитие регионального образования, спорта, науки и культуры.



Анатолий Карпов рассказал собравшимся об открытии Шахматных школ в городах России и мира, поделился богатым опытом законодательной деятельности, ответил на многочисленные вопросы молодёжных лидеров Тюменского региона.

Депутат Государственной Думы А.Е. Карпов высоко оценил работу тюменского Клуба ЮНЕСКО «Сибирские золотошвей» и вручил руководителю проекта Школы креативных индустрий «Золотая нить Сибири» Елене Сулеймановой Благодарственное письмо за развитие международного сотрудничества в области культуры и за большой вклад по сохранению историко-культурного наследия Тюменской области и пожелал дальнейших успехов. После встречи Анатолий Евгеньевич с коллегами посетили выставку "Золотные узоры", которая организована в Арт-резиденции музея «Дом Машарова» в рамках реализации проекта Школы креативных индустрий «Золотая нить Сибири», реализуемого при поддержке Президентского Фонда культурных инициатив.

Пресс-служба ОПТО